

我省公布本科一批征集志愿

677个缺额可供上线落选的考生选择,其中文史类91个,体育(文)34个,理工类516个,体育(理)36个,缺额主要集中在省内高校

2019 升学季

本报讯(记者 翟瑜 实习生 陈佳 通讯员 谢璜燕) 7月24日晚,湖南省教育考试院公布了2019年普通高校招生本科一批征集志愿国家任务计划,共计677个。7月25日8时至18时,湖南高招本科一批投档落选的考生填报征集志愿,共有677个缺额可供上线落选的考生选择,其中文史类征集志愿计划为91个,体育(文)34个,理工类征集志愿计划为516个,体育(理)36

个。接下来,省招生办将根据考生填报的征集志愿,按相关规则进行投档录取。与去年相比,今年本科一批征集计划数增加了183个。从公布的征集计划数来看,缺额主要集中在省内高校。其中文史类:最多的是吉首大学有21个,紧跟其后的是湖南农业大学中外合作办学有13个,湖南中医药大学有11个,衡阳师范学院有10个;理工类:缺额最多的是吉首大学有72个,紧跟其后的是湖南理工学院有67个,湖南中医药大学有37个,衡阳师范学院有33个。省外高校也有部分缺额,文史类:贵州大学、西安建筑科

技大学、河南师范大学、东北林业大学各1个;理工类:江苏大学有13个,合肥工业大学有10个,江西理工大学有8个,华北理工大学有8个(护理学专业要求女生身高1.55米以上、男生身高1.65米以上),中国人民警察大学有2个(只招男生)。湖南省教育考试院提醒,按照政策规定,外省农林、航海、地矿等本科院校和在湘高校若线上生源不足,按考生本次填报的征集志愿从高分到低分降分投档,降分幅度控制在本次录取控制分数线下20分之内(其中体育类专业降低录取控制

分数线投档时,文化最大降分幅度为14分,专业最大降分幅度为6分)。也就是说,在一本线以下20分内的考生也可关注征集志愿院校的信息。另外,按征集志愿的直接志愿投档后仍不满额的院校,随即由计算机从服从调剂的考生中按分数由高到低随机补投一次。有效生源仍然不足的院校(含征集志愿投档线高于批次录取控制线的院校),在该批次录取控制分数线内(含政策规定的降分),继续按征集志愿的直接志愿从高分到低分平行投档,不再按征集志愿公布的投档线控制投档。

市应急管理局:

用“体系建设”提升应急管理“战斗力”

本报讯(记者 邓江虹) 月底,全系统共检查企业4293次、发现问题隐患6657条、责令限期整改1836次、责令停产停业整顿26家、吊销证照5家,以严肃问责倒逼企业安全生产主体责任落实。上半年,全市矿山、烟花、危险化学品和工矿商贸行业等高危行业(领域)未发生较大以上生产安全事故,煤矿、烟花、危险化学品行业实现了“零死亡”。

“信心不可动摇、困难不可低估、干劲不可松懈。”会议着重查摆了安全生产、灾害应急、改革发展等方面存在的问题,提出有针对性的解决措施。据悉,下半年,市应急管理局将立足实战实用,着力抓好体系建设,逐步建立和完善救援队伍体系、应急预案体系、应急物资储备保障体系、大数据应急指挥体系、预警预报评估体系等。开展“清零行动”,问题清零,挂账作业。打造特色亮点,努力创造应急管理的衡阳经验。

争创全国文明城市

高新区多部门联合执法倡导文明祭祀

向露天焚烧冥钞行为说“不”

本报讯(记者 谢小青) 经营执照、超范围经营祭祀用品,逐一向其讲解焚烧冥纸、冥币不文明行为的危害性。多数商家表示,去年开始就不再进货,将全力支持这一新政。为让市民过一个绿色的中元节,即日起至中元节后,高新区多部门联合开展联合执法,重点对君昇市场、万家惠市场周边进行整治,对露天焚烧冥钞行为依法予以劝导、教育和制止。高新区区民社局、各社区也将在辖区广场、社区设立追思墙,引导市民文明祭祀。

执法人员来到三泰市场周边的紫云街、青松路等路段,给商户发放《中元节文明祭祀倡议书》,巡查商户有无

(上接第一版①)就是将打造最美地级市与建设美丽中国、建设富饶美丽幸福湖南战略目标任务主动对接起来,融入国省战略发展的大局。

建设最美地级市有现实基础。衡阳作为湘南地区中心城市、省域副中心城市,文化底蕴深厚、生态环境优美,建设最美地级市的先天优势明显。近年来,特别是2017年市委、市政府提出打造最美地级市的发展目标以来,城乡基础设施不断完善、城市管理水明显提升、城乡生态环境大幅改善,全市经济社会发展稳居全省第一方阵,这些都为我市早日建成最美地级市奠定了坚实基础。

建设最美地级市有发展需要。近年来,市委、市政府提出了振兴实体经济“3311”工程计划等多项战略任务,为衡阳未来发展的道路指明了方向。但在实际工作中,仍然会出现这样的问题,影响各项工作的顺利推进。提出加快建设最美地级市,就是要进一步发扬勇于担当、敢于创新的革命精神,进一步明确发展战略、发展目标,进一步凝聚起全市上下齐心协力谋发展、心无旁骛抓落实的强大合力。

“取法于上,仅得为中;取法于中,故为其下。”有什么样的目标,就有什么样的发展质量;目标定得更高一点,前进的动力就会更足一些。我们要认真学习领会建设最美地级市的重大意义,咬定目标不放松、撸起袖子加油干,为早日全面建成最美地级市作出新的更大贡献。

(上接第一版②)此外,衡山科学城也贡献良多。2018年5月,大井集团抱着试一试的心态,将电源适配器项目从广州转移到衡山科学城。衡山科学城管委会成立了入驻企业真诚服务微信群,园区相关人员对企业实行全天候、全方位、随时随到的暖心服务。

2018年11月24日(星期六)中午12点,衡山科学城管委会负责人得知大井集团欲投产第二类医疗器械产品时,当即要求产业部跟进服务,该部门第一时间联系原市食药局医疗器械科王园莉。作为国家级医疗器械检查员的王园莉,耐心向大井集团解释政策要求,陪同他们积极对接上级部门,此后几个月时间精心指导其准备好光学硬镜用摄像系统等3种产品的申报资料。

记者手记:忆过去,门难进、事难办、脸难看是常态,“玻璃门”“旋转门”“弹簧门”等问题严重。思如今,破障碍、去顽疾、筑坦途,市场主体活力,为人民群众增便利已成为多数职能部门的自觉行动。大井集团从试水一个项目,到将旗下4家分公司全部转移到衡阳;员工从起初的200名,不到一年就发展壮大到800多名;从转移后要求产业部跟进服务,到谋求创业板上市,无疑是受益于省市营商环境优化的一个缩影。这个案例也启发我们:哪里服务质量好、办事效率高、投资成本低,企业就到哪里发展,资金就往哪里聚集。

市退役军人事务局:“四会”套开 只需“跑一趟”

本报讯(记者 李怡筱) 7月23日,市退役军人事务局采用“四会”套开形式,部署推动部分退役士兵社保接续、退役军人工作机构政治文化环境建设、就业创业和退役军人事务统计调查等工作,切实改进工作作风、提升工作效能。

按以往惯例,这四个会议都需要单独召开,每个会议从材料组织、下发通知到会场安排等,各项筹备工作耗时耗力,更重要的是全市退役军人系统的干部职工需要来回跑四趟,特别是各县(市)区局的职工尤为不便。每个会议时长平均达2小时,加上会议时间排期不定,导致相关工作推进缓慢。而记者注意到,此次“四会”套开只用了不到3个小时,会议议程紧凑有序,内容简明扼要。相对于“四会”分开,大大缩短了会议时间,在保证会议效果的同时也减轻了基层干部职工的负担,达到“只跑一趟”就可以掌握“四会”要领,参会者纷纷叫好。

衡山县福田铺乡:整治“空心房”扮靓新农村

本报讯(通讯员 张智雄 罗立文) 今年以来,衡山县福田铺乡以农村“空心房”整治为“先手棋”,结合农村人居环境整治、美丽乡村建设等工作,充分发挥“空心房”整治的多元效应。截至目前,该乡已拆除“空心房”350栋、建筑面积32160平方米,可复垦复绿42亩。

为确保“空心房”拆除后地块利用开发到位,该乡统筹推进“拆、建、管”等工作,坚持规划先行,因地制宜制定拆除后土地开发利用规划,按照“宜耕则耕、宜建则建、宜绿则绿”的原则,做到科学、合理、有效开发利用。位于紫盖峰下的白云村云岭一、二组“空心房”较为集中,有37栋“空心房”,该乡根据本地实际,结合紫盖峰风景区旅游景点打造,规划建设皮影戏舞台、群众文化娱乐广场等场所,深受群众欢迎。



①7月25日上午,精彩生活光耀店,一小男孩帮奶奶提起两桶油,健步如飞。 谷雨彤 摄

②7月25日上午,一女子牵紧“文明绳”,文明养犬,做文明市民。 颜楚滨 摄

③7月25日上午,一男子在车上没找到垃圾桶,一直把空水瓶拿在手上,下车后才丢到垃圾桶里。 颜楚滨 摄

本报“你文明 我点赞”专栏面向广大读者朋友征稿,来稿请投:hyrbs8888@sina.com



今日下午,作家徐志频为您讲述——

左宗棠与彭玉麟的家国情



本报讯(记者 许珂) 今日下午3:00,“船山故里·国学飘香”石鼓书院大讲坛·国学讲座第187讲在市广电

演播大厅开讲。作家、国内左宗棠研究领军人物徐志频将通过左宗棠的13封书信,解读左宗棠与彭玉麟的《一生“义友”家国情》。

左宗棠与彭玉麟均是晚清湘湖中兴名臣,他们高山流水、义薄云天,一生义友为家国。在彭玉麟一生中,与他气

类最相从者非左宗棠莫属。左宗棠和彭玉麟一样,性格刚直,出身贫寒,重视实学,鄙视科举,为官清廉,崇尚勤俭,都对清朝的统治不满。更为重要的是,他们两人都有着坚定的反侵略立场,与李鸿章等人的妥协和形成了鲜明的对比。

蒸湘区联合街道:听道德模范和身边好人讲故事



本报讯(记者 聂山人 实习生 贺蓉蓉 通讯员 吴诗祺) 昨日,道德模范与身边好人现场交流活动在蒸湘区联合街道举办,“衡阳好人”“光荣军属”王建华、“最美家庭”罗永梅、“衡阳好人”“最美志愿者”尹红梅参加活动,

现场讲述了自己的故事。据介绍,“衡阳好人”“光荣军属”王建华自2008年妻子患类风湿性关节炎后行动不便直到瘫痪在床、生活不能自理,十一年如一日无怨无悔照顾重病妻子、抚养两个年幼的孩子,一个人支撑整个家庭,成为洪家湾社区孝老爱亲的典范。“最美家庭”罗永梅细心照顾久病

的丈夫,用坚强、热爱生活的态度与丈夫互相扶持,一次又一次帮助丈夫战胜病魔,还常年活动在社区志愿者队伍一线,积极参与社区公益工作。“衡阳好人”“最美志愿者”尹红梅是一名创业青年,创办了启明星儿童康复训练中心,还是一名高级心理咨询师、康复师,自2013年加入志愿者队伍后,多次参加助残扶贫、义教、创卫等活动。

交通导航

因蒸湘南路雁城路口交通管制

三条公交线路走向有变

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞) 昨日,记者自市公交集团了解到,因蒸湘南路雁城路口实行交通管制,109路、142路、166路等三条公交线路走向将有所改变。

据了解,具体线路调整方案为:109路公交车:从冠都现代城发出,经雁城路与天马山红绿灯交会路口时左转至九层楼路口,再右转至衡州大道,在衡州大道与蒸湘南路交会路口左转,与原线连接;返回按原线路行驶。

142路公交车:从中心汽车站发出,经蒸湘南路雁城路口时,直行至锁厂,在桥头掉头回原线路行驶;返回不受影响。

166路公交车:从火车站开往火车东站方向,沿蒸湘南路行驶至锁厂,在桥头掉头回原线路行驶;返回不受影响。



7月24日,在衡南县硫市镇盘古村,农民陈雅留在农田里来回穿梭,身后留下了一排排整齐划一的浅绿色秧苗。连日来,为了抓紧收割和栽种,他们一家人起早贪黑地赶工,还特地请了一批工人帮忙。 硫市镇是传统的农业大镇,全镇共有100多名种植大户,一季水稻播种面积达28000多亩,双季稻达5000多亩。 记者 放文景 摄